



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 017 CTGC /IFB, DE 10 DE SETEMBRO DE 2014.

**RETIFICAÇÃO AO RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DO PROGRAMA DE
PROMOÇÃO A PERMANÊNCIA (AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL) – 2º
SEMESTRE/2014**

**O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO, INSTITUTO FEDERAL DE
BRASÍLIA - IFB**, nomeado pela Portaria nº 1.199, publicada no Diário Oficial da União nº 28 em
03/12/2012 , no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **retificação** ao
Edital unificado nº 015 DGTC/CTGC, de 09 de setembro de 2014 - Programas de Promoção a
Permanência 2º semestre/2014 – Campus Taguatinga Centro.

**1 – RETIFICAR o Resultado Final da Seleção para o Programa Auxílio Permanência do
Campus Taguatinga Centro, de acordo com Edital unificado nº 015 DGTC/CTGC, de 09 de
setembro de 2014.**

1.1 Onde se lê:

3	122060100046	G1
---	--------------	----

1.2 – Leia-se

3	141068100022	G1
---	--------------	----

**2 – CONVOCAR o aluno de matrícula nº 141068100022 para a assinatura do Termo de
Concessão,devendo comparecer ao Departamento de Ensino nos dias 11 e 12 de setembro
de 2014 (das 08h às 12h e de 14h às 21h), munido de cópia do RG, CPF e do cartão da
conta corrente de sua titularidade (este último documento caso tenha). Não serão aceitas
cópias de cartões bancários de outra titularidade, de conta- salário e poupança.**

Original Assinado
EDUARDO DIAS LEITE
Diretor Geral

Reitoria: SGAN Quadra 610, módulos D, E, F e G.Brasília/DF - CEP 70.830-450
Campus Pistão Sul, QSD Área Especial 1, Lt. 04, 1º andar, Edifício Spazio Duo (mesmo prédio da Receita
Federal) CEP: 72015-597/DF-Telefone: 61-2196 2048
www.ifb.edu.br